
 

  Questão 86 

 

 

RESOLUÇÃO 

Neste exercício, temos a dinâmica da taxa de fecundidade no Brasil, em que notamos uma drástica queda da década 

de 1960 até 2020, com a consequente estagnação do indicador nas projeções posteriores. 

Entre os principais fatores que levaram à queda deste indicador demográfico na parte demarcada do gráfico (1960-

2020), temos o aumento dos custos de formação das crianças no ambiente urbano, um maior acesso aos métodos 

contraceptivos e, no caso da alternativa correta da questão, a maior participação feminina no mercado de trabalho, 

pois, com a crescente presença feminina no mundo do trabalho, a idade média das mães brasileiras tende a aumentar, 

reduzindo o número médio de filhos por mulher. 
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